

.Tél: 04.91.16.40.44.

## CAES du CNRS Provence et Corse

31 Chemin Joseph Aiguier – CS 70071 13402 MARSEILLE Cedex 09

## DONNÉES PERSONNELLES

## TRAITEMENT DE DONNÉES PERSONNELLES PAR LE CAES DU CNRS

## FORMULAIRE DE CONSENTEMENT

Je soussigné(e),
déclare de manière volontaire, libre, spécifique, éclairée et univoque, avoir accepté que, dans le cadre de ma participation au semi-marathon Marseille/Cassis organisé par le CAES DU CNRS le 31 octobre 2021, des données personnelles fassent l'objet de traitements par le CAES DU CNRS sous les conditions suivantes :
1/1º traitement: fiche d'inscription + Certificat Médical + Attestation de performance  Données traitées: informations portées sur le certificat médical + renseignements portés sur la fiche d'inscription + informations portées sur attestation de performance  Finalité: saisie de l'inscription et assurance que les papiers obligatoires soient à jour  Licéité: intérêt de l'autorité publique  Données sensibles:,données médicales  Destinataires: CAES du CNRS + SCO Sainte-Marguerite  Transferts hors Union Européenne: non  Durée de conservation: jusqu'à la fin de la course, au plus tard le 31/10/2021.
2/ 2ème traitement : émission par CAES DU CNRS de factures individuelles par "moncomptecaes" <u>Données traitées</u> : nom + prénom + adresse personnelle <u>Finalité</u> : règlement de la facture par mes soins <u>Licéité</u> : vente d'une participation à la course citée
<u>Données sensibles</u> : non
<u>Destinataires</u> : le CAES DU CNRS
<u>Durée de conservation</u> : raisons fiscales, 10 ans plus exercice en cours.
3/ 3 <sup>ème</sup> traitement : liste des participants aux partenaires :
Données traitées : informations portées sur le fiche d'inscription
Finalité: réaliser la rooming pour l'hôtel Ibis + préparation liste pour retrait des dossards de course + préparation des buffets
<u>Licéité</u> : intérêt légitime du CAES DU CNRS + intérêt des participants au voyage
Données sensibles: non
<u>Destinataires</u> : la SCO Sainte-marguerite + le CAES du CNRS + l'hôtel Ibis
<u>Durée de conservation</u> : jusqu'à la fin de la course, au plus tard le 31/10/2021.
Fait pour servir & valoir ce que de droit, dans le cadre de l'application Règlement (UE) 2016/679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016,
Fait à: Le: 2021
(nom+prénom + signature)

mail: caes-provencecorse@dr12.cnrs.fr